

超长空心菜可以荡秋千

长度达到14米,专家也感惊奇

湖南省长沙市开福区新港镇李辉说自己要创造吉尼斯纪录了,一般的空心菜长到2米已十分罕见,他种的空心菜却能长到14米,这些超长空心菜从9米高的楼顶垂吊下来,形成一道壮观的天然“绿瀑”,小孩可以在上面荡秋千。

“绿瀑”可做秋千荡

16日下午3时许,记者来到李辉所住的大塘村。刚到李辉家的院门口,记者不由得张大嘴巴,绿色的藤条密密麻麻从顶楼阳台垂直而下,有的藤条已抵达地面,有的还在空中奋力向下延伸,整个就像是一道绿色的“瀑布”,将两层楼整个遮住。记者走近一看,才发现是绿油油的空心菜,隐约可见的白色喇叭状花朵点缀在这匹“绿锦”上。两名6岁的小女孩拉着两股藤条荡起了秋千,而看似脆弱的藤茎竟丝毫不无惧。

“中午的时候还有很多鸟儿过来纳凉。”李辉说,今年3月份,为了给房子遮阳避暑,她特地从小贩手里购



空心菜长到14米可以荡秋千,要创吉尼斯纪录

买了“子雍”品种的空心菜种在房顶,没想到短短几个月,空心菜就长了10多米长。“每天早上和晚上都得为它们浇水,有时候用农家肥料喂它们。而且,晚上浇

水一定要在10点以后,气温降下来了才不至于把空心菜给浇死。”

空心菜成小村一景

李辉说,现在这个“绿

瀑”在这个小村庄快成了一个小小的景点,很多路人经过的时候,都会“一看三回头”,许多村民都跑来“取经”。每天都会有一些附近的小孩用空心菜藤来“荡秋千”。“我以前种的红薯藤,顶多将二楼遮住,达不到完全遮阳的效果,而现在,就像是装了台中央空调。我的卧室当西晒,以前一到夏天地板热得烫手,现在阳台地板都凉凉的。”对自己的杰作,李辉很是得意。记者一摸,地板果然是凉的。“我自己也想不到空心菜能长这么长,估计可以申请世界吉尼斯纪录。”

专家也感到很惊奇

空心菜为什么可以长14米?湖南农业大学李老师也很惊奇。“空心菜种子在地上还有可能长一点,但在市民顶楼上,非常少见。”她告诉记者,空心菜又叫做蕹菜、藤菜、莛菜、通菜等,通常生长于潮湿地带,因为它的梗中心为空心,又被叫做“空心菜”,在我国长江流域,南至广东都有栽培。据《三湘都市报》

志愿者服装,最贵3333元一套

“我是奥运志愿者,现有奥运祥云图案T恤出售,保真,市面上无售,如有需要,价格面议。”这两天,记者在多家网站发现,奥运志愿者服饰转让和求购信息在网上越来越热,甚至有人以3333元的高价出售奥运志愿者服饰一套。

记者发现转让志愿者服饰的帖子大部分都注明自己是奥运会志愿者,有全新奥运志愿者服饰出售,保证真品,可当场检验。一般一件T恤200到600多元不等,而一套奥运服饰在1000到3000多元不等。截至目前,记者发现最贵的一套奥运服饰转让包括衣服、鞋、帽、袜等,共3333元。

求购者大都表示,因自己当志愿者的想法没实现,所以想买志愿者服饰留为纪念收藏。

针对有人以志愿者身份在网上叫卖志愿者服装,北京奥组委志愿者部工作人员表示,奥运会为志愿者统一配发了服装,尽管服装已属于个人物品,但高价炒卖的做法仍然不合适。“这套服装对志愿者本人是很有纪念意义的,它的价值无法单纯用金钱衡量。即使从衣服的价格来讲,炒到3000多元一套也属天价。”

据《法制晚报》

9龄童智斗六旬“色狼”

16日傍晚,在广州市第一人民医院急诊科门口,记者见到了小雨和她的父母。小雨说:“他给我买了水喝,我喝了一口觉得味道不对就背着吐掉了。他明明告诉我他有家人,可到他家发现只有他一个人,我发现不太对劲……我记得路,就又带着警察叔叔找回去了!”……短短一个小时,9岁女孩与试图猥亵她的60岁男子斗智斗勇,并成功安全逃出。

“你害怕吗?”记者问小雨。小雨说:“有点,主要是带警察去抓他时怕他会恶狠狠瞪我。”小雨是江苏扬州人,父母在广州开发廊多年,她在广州长到7岁便返回老家读书,每年暑假都会到广州来看爸爸妈妈。“孩子喜欢看书,每天中午吃完饭筷子一丢便会跑去北京路儿童书店看书。”小雨母亲告诉记者。

老头的伸进女孩裤子里

16日中午12时刚过,小雨像往常一样来到书店三楼,她挑了一本书便聚精会神地读了起来。突然一个慈祥的声音飘过来:“喂,原来你在这里呀。”小雨抬头,见是一个瘦瘦的阿公。阿公询问她喜欢看什么书,生性活泼的小雨便与其一问一答起来。“喜欢吗?要不我带你回

家拿钱给你把书买下来。”阿公热情地提议。小雨有点心动。“那本书要十块钱,他说带我回去拿钱,我就答应了。”小雨说到这里“自知羞愧”吐了下舌头。

走到半路,阿公问她口渴不,随即买来一瓶水递给她,但瓶盖却是之前已打开的,“我喝了一口觉得味道有点怪,便趁他不注意时吐掉了。”小雨说。一路上,阿公一直牵着小雨的手走,小雨不忘提问:“你家有人没?”阿公回答说有,小雨放心了。

不一会儿便走到了阿公住处,小雨却发现屋里仅有他们两人,并没有其他人在。“我发现不对劲,但我还是提出想看电视。”小雨坐了下来,阿公打开电视,并开始同她聊天。“聊了大概两分钟,他突然把手伸进了我的裤子里,问我‘你尿尿没?’但我穿了两条裤子而且内裤很紧,所以他只伸到了外面裤子里,但他马上开始扒我内裤。”小雨说,此时她没来得及多想迅速地打掉了老人的手。老人没有坚持,反而和颜悦色地说:“我去给你买点吃的吧。”

就在这时,小雨瞄准了门上的锁扣,一口气冲过去打开锁然后往外冲!老人立即追了出来,小雨拼命往下

跑,老人大约追了四层楼便停住返回了。“估计是怕邻居熟人看到吧。”小雨母亲事后猜测。

老头笔录时表情焦虑

小雨不停地跑,但她迷路了,她边跑边哭,遇到两个穿制服的叔叔(疑为治安巡逻员)问她怎么回事,她把大概情况说了后被指引找到最近的一辆警车。“警察叔叔问我之后给我妈妈打电话了,我妈妈就赶来了。”小雨说,警察问她记不记得阿公住处,她记得非常清楚:德政北路某栋楼八楼。她带领警察和母亲一起重返该处,阿公依然在家。“警察叫他穿上衣服去派出所,他见到我小孩时没说话,算是默认了吧。”小雨母亲表示。

5时半,记者临时充当小雨的“阿姨”陪同孩子赶到受理此事的广卫派出所,并将医院检查证明出示给警察看。一名中年警察给小雨倒了一杯水后,详细地让其将事情再讲述一遍。经小雨私下指点,记者在隔壁房间见到一名正在接受警察询问的中老年男子。该男子大约60多岁,身穿一件白色短袖衬衣,在回答警察提问过程中始终两手紧紧捧着头,表情很焦虑。

据《广州日报》

妻子5楼扔钱 让夫运动减肥

丈夫经常出去喝酒吃饭,身材发福臃肿,更加不想运动。为了丈夫的健康,妻子督促丈夫运动减肥,突发奇想故意将阳台晾的衣服扔到楼下,家住5楼的丈夫捡了几次后也不再下楼。妻子只好变招,将三张大钞扔下楼,丈夫只好下楼去找,然而钱不同于衣服,掉到楼下后怎么找也找不到,只好报警。

8月16日8时许,吉林省辽源市公安局交巡警支队的两位民警接到报警赶到位于东吉市场附近某小区时,刘杰正在楼下等着民警到来。见到民警后,刘杰说,他住在五楼,刚才在阳台收衣服,不小心掉落三张大钞,当下楼去捡时,钱已经没有了,他看到一个年轻人从此经过往前跑走,怀疑钱是被那个年轻人捡走。

民警开车寻路查找,并未看到与刘杰所描述外貌特征相

似的年轻人。“衣服是洗过晾到阳台上的,怎么会无端掉落百元钞票呢?”民警纳闷,于是找到刘杰了解情况。在民警的一再追问下,刘杰才道出事情原委。今年初,刘杰通过竞聘当上了某地所在局下属服务公司的经理,之后饭局开始增多了,每餐必定饮酒,喝酒必醉。加上没时间运动,刘杰的身体开始发福。妻子担心他的健康,总说让他锻炼身体,但刘杰就是不听。16日一早,妻子去阳台收衣服时突发奇想,为了让丈夫运动,故意将衣服扔到楼下让他去捡。刘杰捡了几次衣服,就再也不愿下楼了,妻子就拿出三百元钱,扔到楼下。刘杰赶忙下楼捡钱,等到了楼下,三百元钱不见了。于是,他打电话报警。虽然明白损失了三百元钱,但刘杰最终明白了妻子的良苦用心。

(文中人物均为化名) 据《新文化报》

空水箱突爆炸 夫妻俩被炸伤

昨天,被爆炸水箱弹倒成重伤的夫妻俩在浙江慈溪市人民医院里治疗,丈夫眼皮缝了15针,脚关节骨折,其妻子腰椎骨折。前天晚上10点,他们在慈溪浒山中央大厦工地地下室安装水箱的时候,200吨的水箱突然发生爆炸。

发生爆炸的是一间40多平方米的水箱房。由于工地还在施工,电灯还没有装好,地下室很暗。水箱房里,一个正在安装的可储存200吨水的铁皮水箱占据了房间4/5的空间。12名消防队员赶到现场时,刘华景蹲在水箱上面,脸部全是血。他的妻子躺在水箱上面动不了。

夫妻俩是浙江上虞工程队的,半个月前,他们到中央大厦工地做安装水箱工程。该水箱有十来米长,2.5米高,用于该

大楼的消防储水。一个星期前,夫妻俩将整个水箱基本上都焊接封闭好了。为了使水箱封闭得更牢固,前天晚上,夫妻俩又对水箱进行进一步焊接,结果不幸的事发生了。

两人在水箱上面的时候,突然水箱“砰!”的一声巨响。刘华景说,当时自己一下子昏了过去。过了一两分钟,他醒来发现,自己一只眼睛受伤,睁不开了。水箱的铁皮已经扭曲变形,他的妻子也昏倒在旁边。

刘华景说,他们操作电焊的氧气瓶没有损坏,发生爆炸的水箱,里面也没有水等其他物质,他们怀疑可能是外部操作过程中加热,导致全封闭的水箱内气体压力过大,或者有一些不明气体进入产生爆炸。

据《现代金报》

女子寻夫14年 丈夫同城再婚

“丈夫说他做生意,离家14年不归。我和女儿苦苦等候才发现,丈夫和我们生活在同一个区,但他已结婚生子。”16日,家住湖北武汉汉阳汉钢新村的陆女士(化名)致电报社称,自己重病缠身,母女生活困难,但丈夫连女儿的抚养费也不愿意给。目前,她已向武汉市司法局法律援助中心寻求帮助。而其“丈夫”马某(化名)则称,自己对陆女士已无感情,长时间分居不构成重婚。对此,湖北利源律师事务所胡炳鑫律师称,马某涉嫌重婚。

据陆女士介绍,她是红安人,1988年,和丈夫马某相识后,便在汉同居。1990年10月,女儿小艳(化名)出生。“当时,两人照了结婚照准备结婚。因不够法定结婚年龄,我们准备之后再补办。”但1994年11月的一天,丈夫以做生意为由,突然离家出走,此后一直失去联系。1995年4月底,

陆女士在武汉江汉一桥偶遇马某,双方因女儿抚养问题发生冲突,丈夫将她打伤后离开现场。之后,马某一直未露面,也不知去向。

陆女士说,14年来,她带着女儿四处打工,生活最艰难的时候靠捡菜为生。2001年,陆女士经确诊,患皮肤炎、红斑狼疮并引发大脑炎。陆女士四处借钱看病,已花去近十万元钱,并失去了生活能力,生活更是雪上加霜。母女二人挤在11平米的小房内相依为命,生活窘迫。马上房子就要拆迁了,两人将无处可住。

2006年,陆女士打听到,自己一直等待的丈夫已结婚,还生有一女。上周,陆女士走进武汉市司法局法律援助中心,援助中心已经受理此案。法律援助中心以小艳名义写了一份起诉状,向其父亲索要教育费、生活费,准备起诉马某。

据《长江商报》

瑞风瑞鹰同出江淮 国际品质一脉相承

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线:025-57908898 13382033050 特约经销

售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

镇江江南:0511-86785888 丹阳广捷:0511-86918666

24小时服务热线 4008-889833

激情8月,精彩展现

——购新瑞风,新瑞鹰享8重大礼!!

1重 来店就送环保购物袋一只

2重 置换新瑞风客户送全年交强险

3重 购瑞风、瑞鹰全系送3000元油卡

四轮保养优惠套餐活动正在进行中!

JAC